

養心養生由衷祈禱中美關係逆境求平安



大的收穫就是過好自己。還有美國總統也是人們投票選的，我從小學習為人民服務，美國就是這樣：有人幫你，不需要回報。美國一個智慧富有的國家，還特別自由。你自己吃什麼穿什麼干什么，沒有人在乎。

每一個人都可以在美國生幾個小孩後，想干什么，沒有人來干擾你，人與人之間寬容，人與人之間對事物的淡然，凡事都不爭出個是非對錯，健康活着平淡過着，真心誠意的愛着，做最好的自己。在中國就不是自己想干什么就能幹什么，就我本人來說：絕對不可以自己想做一份報紙就可以實現自己的願望。中國這30年來的翻天覆地的變化，讓人看得羨慕，美國總統川普說：看看中國的高鐵看看紐約的地鐵，實在是沒法衡量攀比，中國有錢人讓世界恐懼，中國值得驕傲，過頭的驕傲就會讓人羨慕忌妒。這樣人是會身心失衡，這也是伊利華報開設做養心養生的目的。

8月4日伊利華報主辦養心養生第一堂課，在這個疫情特別時期，特別感謝前來參與活動的人。我們邀請了Kent大學碩士修老人健康專業畢業的Anthony，他來講食品衛生的。老人少鹽少油，每天作息時間，鞏固我們已知的知識。巍先生講麒麟文化並帶大家一起打坐練功，近3小時大家一起學習交流，很受益。

最後參與者留言：感謝伊利華報舉辦這次養身養心實驗座談交流會。在人人為疫情擔憂的情況下，我們在一起享受了清靜的休養片刻，遠離塵囂浮華的世界，思緒騰飛在遙遠的河流山川，叢山峻嶺，超越自我，超脫塵煙，進入超越。

在今天世界一天一個變動，人心叵測，我們說：人的短暫一生，我們稱如山，運似水。命，這個天注定的東西，是很難逆轉的！但是運氣是可以轉盤的。你就看那流水，碰到阻力，轉個彎照樣流遠行，這就如同人生運氣，碰上逆境。不要強求，中美雙方都有分歧，有問題很正常的事情。就像夫妻離婚了，他們還是可以做朋友。中美雙方也一樣。何況雙方還沒有到了離婚的地步。



國，是第一代華人移居生活的第二故鄉，卻是後代子孫出生、成長、學習、工作的家園。美國建國才兩百多年，卻讓全世界各地人都裝着夢想來這片土地打造生活。世界上每一個人對生活都有希望和追求，1991年我也帶着夢想從上海來到美國，快30年在美國學習成長生活，我十分滿意我自己的生活，有兩個已經成人的兒女。他們陽光健康，平安生活。

生而為人，在這個世界上做事情，認真對待一切事物是對的，但是你如果在生活中，無論事情大小，凡事都去較真，那就是自尋煩惱！我常常把美國和中國比喻成一家男女主人。一家二主人也會吵架不愉快，世界觀的不同，認知與認識的不同，還有就自己牙齒也會咬自己舌頭，兩個主人兩條心，讓他們共同走在一起最重要是因為他們的孩子。

倆個國家能夠走在一起，那是共同利益。美國驕傲是因為優秀的教育、經濟，讓百姓生活安逸，只要努力，就可以得到自己奮鬥的東西。我還記得剛來美國很不習慣，好朋友出去吃飯，大家付自己的飯錢，後來明白在美國過得簡單自在，最

咬自己舌頭，兩個主人兩條心，讓他們共同走在一起最重要是因為他們的孩子。

倆個國家能夠走在一起，那是共同利益。美國驕傲是因

為優秀的教育、經濟，讓百姓生活安逸，只要努力，就可以得到

自己奮鬥的東西。我還記得剛來美國很不習慣，好朋友出去

吃飯，大家付自己的飯錢，後來明白在美國過得簡單自在，最

咬自己舌頭，兩個主人兩條心，讓他們共同走在一起最重要是

因為他們的孩子。

倆個國家能夠走在一起，那是共同利益。美國驕傲是因